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Pytanie numer 1 z dnia 31.01.2023 

Dotyczy: Zapytanie ofertowe nr 02/01/2023/RdKZ 

Dzień dobry, 

Poniżej przesyłam pytania. 

Zamawiający podał: „Wykonawca zobowiązany jest do posiadania aktualnych rekomendacji wydanych 

przez Stowarzyszenie Polskich Barmanów w zakresie realizacji kursów barmańskich LEVEL A.” 

Wykonawca od 10 lat zajmuje się realizacją szkoleń barmańskich kończących się uzyskaniem kwalifikacji  

i zawsze pozytywne rekomendacje zostają wystawione przez Podmiot Zlecający - Zamawiającego usługę 

- szkołę, urząd, fundację. 

Stowarzyszenie Polskich Barmanów realizuje swoje własne szkolenia. Ponadto przeprowadza same 

egzaminy na zlecenie innych podmiotów. Dlaczego Zamawiający wymaga aby Stowarzyszenie Polskich 

Barmanów rekomendowało realizację kursów barmańskich level A, podczas gdy rekomendacja podmiotu 

zlecającego usługę w zakresie kursu barmańskiego Level A byłaby adekwatna do tego i potwierdzała 

należyte wykonanie usługi? Czy nie wystarczą referencje podmiotów, dla których realizowane było 

szkolenia zakończone egzaminem SPB ? 

Zapis o posiadaniu aktualnych rekomendacji SPB w zakresie kursów barmański level A w znaczny sposób 

narusza zasady uczciwej konkurencji. 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z prośbą o zmianę tego wymogu. 

Z góry dziękuję za odpowiedź. 

 

Udzielono odpowiedzi 

Szanowni Państwo, 

w odpowiedzi na zadane pytanie, uprzejmie informuję, że Zamawiający przychyla się do opinii, iż wybrane 

wymagania zawarte w zapytaniu ofertowym mogą być interpretowane jako naruszające zasadę 

konkurencyjności. W związku z powyższym ogłoszony zostanie w dniu dzisiejszym komunikat odnośnie 

kroków podjętych przez Zamawiającego. 

Z wyrazami szacunku 

Daniel Bodył 


